

ЗВІТ

фінансового управління Северодонецької міської ради за 2017 рік

Діяльність фінансового управління здійснюється відповідно до положення про управління. Протягом 2017 року виконано наступну роботу.

У 2017 році було підготовлено 27 проектів рішень виконкому та 24 проекти рішень міської ради про внесення змін до бюджету та перерозподілі бюджетних призначень.

На підставі рішень міської ради, виконкому, розпоряджень департаменту фінансів Луганської ОДА, розпоряджень фінансового управління, довідок головних розпорядників бюджетних коштів до бюджетного розпису міського бюджету внесено 1261 зміну, сформовано та передано до УДКСУ 87 річних та 159 помісячних реєстрів змін до бюджетного розпису.

Для проведення експертизи Луганською обласною державною адміністрацією згідно з вимогами Бюджетного кодексу України рішення міської ради від 24.12.2016р. «Про міський бюджет на 2017 рік» фінансовим управлінням на вимогу департаменту фінансів ОДА виконано 162 аналітичні таблиці.

На підставі рішення «Про міський бюджет на 2017 рік» головним розпорядникам бюджетних коштів видано 88 лімітних довідок. Після отримання необхідних відомостей від розпорядників та внесення інформації до програми моніторингу місцевих бюджетів сформовано та надано до управління Державної казначейської служби річний та помісячні (за загальним та спеціальним фондами) розписи міського бюджету на 2017 рік.

Відповідно до чинного бюджетного законодавства проведено експертизи рішень про бюджет на 2017 рік Борівської та Сиротинської селищних рад. Сформовано та передано до УДКСУ розписи селищних бюджетів.

Перевірено 88 кошторисів бюджетних асигнувань, помісячних планів та зведених показників за спеціальним фондом.

До департаменту фінансів Луганської ОДА надано зведений бюджет міста на 2017 рік (разом із селищними бюджетами). До бюджету на запит департаменту фінансів виконано 136 аналітичні таблиці, планова мережа із штатів та контингентів бюджетних установ міста.

На підставі отриманих від управління Державної казначейської служби звітів про виконання бюджету міста за 2016 рік, за 1 квартал, 1 півріччя та за 9 місяців 2017 року до департаменту фінансів ОДА надано весь перелік

необхідної інформації. Разом із звітом за 2016 рік надано 158 таблиць, за 1 квартал – 154 таблиці, за 1 півріччя – 156 таблиць, за 9 місяців 2017 року – 156 таблиць. До звіту за 2016 рік також подано звіт про виконання плану із штатів та контингентів бюджетних установ.

Складено річний звіт за 2016 рік, місячні і квартальні звіти про виконання кошторису витрат на утримання фінансового управління за 2017 рік та подано їх в УДКСУ у м. Северодонецьку.

Публічне представлення звіту про виконання міського бюджету за 2016 рік проведено у березні місяці, результати опубліковано у міській газеті.

Підписано 93 протокольних доручення на виконання Постанови КМУ № 20 щодо пільг та субсидій населенню.

Сформовано 1421 розпоряджень на проведення фінансування видатків міського бюджету.

Протягом року прийнято до виконання 1 909 одиниць вхідної кореспонденції. Надано 10 відповідей на запити про надання публічної інформації щодо бюджету.

На постійній основі виконувались контрольні завдання департаменту фінансів облдержадміністрації, у тому числі і позапланові. За минулий рік виконано 218 планових контрольних завдань та 44 позапланові.

Щотижнево готувалась та публікувалась на офіційному сайті Северодонецької міської ради інформація про виконання доходної та видаткової частини міського бюджету.

Відповідно до абзацу другого частини восьмої статті 16 Бюджетного кодексу України, розроблено Порядок розміщення тимчасово вільних коштів міського бюджету та прийнято рішення двадцять четвертої сесії Северодонецької міської ради 7 скликання від 26 січня 2017 року «Про розміщення тимчасово вільних коштів міського бюджету на вкладних(депозитних) рахунках у банках». Згідно до вказаного рішення фінансовим управлінням підготовлено пакет документів, який направлено визначеним установам банків та проведено засідання комісії з відбору банків для розміщення тимчасово вільних коштів.

За підсумками проведення конкурсу по відбору банків для розміщення тимчасово вільних коштів міського бюджету на депозитних рахунках у банках, у березні 2017 року, фінансовим управлінням було підписано договір банківського вкладу з ПАТ КБ «Приватбанк». На депозиті було розміщено 16,7 млн.грн, що дозволило отримати додаткові кошти до бюджету у сумі 1 228,4 тис.грн. у вигляді відсотків по внеску.

За ініціативою фінансового управління, в рамках дії меморандуму про співпрацю між Северодонецькою міською радою та Фундацією українсько-польської співпраці ПАУСІ щодо запровадження громадського бюджету у 2017 році від 24.02.2017 року, з метою впровадження інноваційних механізмів залучення громадськості до розподілу коштів міського бюджету Северодонецька та розвитку демократичного процесу обговорення громадою напрямів використання бюджетних коштів було впроваджено Громадський бюджет у м. Северодонецьк. Протягом 2017 року фінансове управління взяло участь у семінарах, тренінгах, навчаннях щодо запровадження громадського бюджету у м. Северодонецьк, розроблено та затверджено рішенням міської ради від 18.05.2017 року №1372 Положення про громадський бюджет у місті Северодонецьку та міську цільову програму "Громадський бюджет у місті Северодонецьку на 2017 – 2019 роки».

Забезпечено протягом року відповідність розпису міського бюджету встановленим бюджетним призначенням.

Постійно проводився аналіз використання бюджетних коштів та забезпеченості видатків бюджету.

Щоденно опрацьовувались казначейські виписки щодо надходжень міського бюджету в розрізі платників податків.

Щоденно проводився розподіл коштів міського бюджету та підготовка розпоряджень на фінансування головних розпорядників бюджетних коштів.

Щомісячно (15 числа та в останній день місяця) для проведення звірки з УДКСУ у м. Северодонецьку та Департаментом фінансів Луганської ОДА формувались розписи міського бюджету за загальним та спеціальним фондами по всіх кодах функціональної та економічної класифікації за головними розпорядниками коштів.

Проведена робота по підготовці проекту бюджету міста на 2018 рік та наступні за плановим два бюджетні періоди:

Розроблено інструкцію із складання бюджетних запитів, розпорядникам бюджетних коштів надавались усі нормативні документи щодо формування бюджету на 2018 рік.

Підготовлено та видано наказ від 11 серпня 2017 року № 11 «Про затвердження Інструкції з підготовки бюджетних запитів на 2018 рік».

Розпорядженням міського голови було створено робочу групу з підготовки проекту рішення міської ради про міський бюджет на 2018 рік, проведено 2 засідання групи.

Проведено наради з головними розпорядниками та одержувачами коштів міського бюджету щодо програмно-цільового методу формування бюджету міста, організації складання проекту бюджету на 2018 рік, звітів про

виконання паспортів бюджетних програм за 2017 рік та ознайомлення з нормативно-правовими актами, які набудуть чинності з 01.01.2018.

У відповідності до роз'яснень Міністерства фінансів України 15.09.2017 № 02-04/225, підготовлено та направлено листи головним розпорядникам бюджетних коштів:

- щодо надання прогностичних обсягів власних надходжень на 2018-2020 роки у розрізі кодів класифікації доходів бюджетних установ 24.10.2017 № 445;

- щодо надання потреби в коштах на 2018 рік та наступні за плановим два бюджетні періоди по спеціальному фонду з супровідним листом та підтверджуючими документами 15.11.2017 № 480;

В процесі формування проекту міського бюджету на 2018 рік прийнято, перевірено та розглянуто 63 бюджетних запити, на підставі яких було підготовлено проект рішення міської ради про міський бюджет. Рішення про міський бюджет на 2018 рік було прийнято 22 грудня 2017 року у встановлений чинним законодавством термін.

На підставі рішення надано 82 лімітних довідки головним розпорядникам бюджетних коштів.

Розроблено презентація «Бюджет м. Северодонецька на 2018 рік», яка оприлюднена на сайті Северодонецької міської ради в рубриці «Бюджет міста».

Відділ обліку та звітності фінансового управління виконував свої функції згідно із Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", керуючись нормативно-правовими і законодавчими актами України, які стосуються питань організації і ведення бухгалтерського обліку і складання звітності, обліковою політикою, затвердженою наказом начальника. Головною метою ведення бухгалтерського обліку у 2017 році було надання достовірної інформації, яка необхідна для управління діяльності фінансового управління та забезпечення контролю за виконанням кошторису доходів і видатків. За даними бухгалтерського обліку складалася фінансова, податкова, статистична та інші звітності. Порядок ведення бухгалтерського обліку регулювало Державне казначейство України, яке розробляло план рахунків згідно стандартів ведення обліку і порядок його застосування. Станом на 31 грудня 2017 року в ГУДКСУ в м. Северодонецьку відкрито 62 (шістдесят два) розрахункових рахунки.

Відділом обліку та звітності забезпечено виконання плану роботи за заданий період, а саме:

- протягом року проводилась реєстрація і подання у ГУДКСУ платіжних доручень юридичних та фінансових зобов'язань для розрахунків з різними Дебіторами та Кредиторами (всього підготовлено 437 документів);

- укладено 61 договір з різними постачальниками та підрядниками;

- щоденно проводився синтетичний та аналітичний облік доходів та видатків, оброблялись документи по різних джерелах фінансування;

- щомісячно та щоквартально подавали різні звіти та інформації по розрахунках у різні інстанції а саме: статуправління, Пенсійний фонд, Фонд соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України, Фонд соціальному страхуванню з тимчасової втрати працездатності, Фонд соціального захисту інвалідів, ОДП, Держказначейство та інші (всього підготовлено та подано 91 звіт);

У зв'язку із впровадженням з 01.01.2017 року нового Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2013 № 1203, та для забезпечення належного ведення бухгалтерського обліку проведено ряд заходів, щодо перенесення залишків із субрахунків Старого плану рахунків (План рахунків бухгалтерського обліку бюджетних установ, затверджений наказом Мінфіну від 26.06.2013 № 611) на субрахунки Нового плану рахунків;

- щомісячно проводилось зведення даних бухгалтерського обліку, які заносяться в Меморіальні ордери та Головну книгу;

- згідно вимог Закону України «Про відкритість використання публічних коштів» здійснюється оприлюднення інформації на Єдиному веб-порталі (портал E-Data) , (портал Data.gov.ua) про використані кошти;

- щоденно проводиться робота з документами у програмі ІАС «Місцеві бюджети рівня міста, району», в Системі дистанційного обслуговування програмно-технічного комплексу «Клієнт Казначейство-Казначейство»;

- підготовлено 8 розпоряджень міського голови з особового складу, 76 наказів з кадрових питань, 33 накази з основної діяльності управління, 17 наказів з адміністративно-господарської діяльності;

- відповідно до розпорядження міського голови від 12.01.2017р. №9 “Про проведення щорічної оцінки виконання у 2016 році посадовими особами виконавчих органів Северодонецької міської ради покладених на них обов’язків і завдань ” до 14.03.2017 року проводилась щорічна оцінка виконання посадовими особами місцевого самоврядування, які працюють у фінансовому управлінні міської ради, покладених на них обов’язків і завдань у 2016 році.

Начальник фінансового управління



М.І.Багрінцева